

→ КАК ЖИВЁШЬ, СЕЛО?

## Мы отмечаем новогодние праздники



Когда украшена ёлка поделками, сделанными своими руками, написано письмо Деду Морозу и отправлено по почте в Великий Устюг, остаётся ещё куча новогодних дел. С этого начались новогодние хлопоты у детского фольклорного коллектива «Родничок» из ДК с. Останино. Проходят хлопоты всегда плодотворно и очень активно, а главное – приятно и очень позитивно. Уже пятый год коллектив ор-

что попадёт. Каждому своё: кому нитка, кому монетка, а кому и семечки или соль, пуговица или рис, клюква и другое. Накусив пельмень, каждый ребёнок достаёт свой предмет и получал интересную информацию от ведущего, что означает оный. А какая же вечерка без игр и забав? Поэтому после сделанной работы (лепка и поедание пельменей за разговором об обрядах и гаданиях в старину) все с удо-

→ СПОРТ

## Турниры юных шахматистов

1 декабря в ДК «Металлург» состоялись соревнования на личное первенство Режевского городского округа среди детей. Соревновались самые юные шахматисты – 2011 года рождения и младше. Итоги турнира выглядят так:

Первенство среди детей до 9 лет:

1. Маша Баженова («Антей») - Клевакино) – 8,5 очка.
2. Толя Мельников (ДЮСШ г. Реж) - 8 очков.
3. Елисей Коноваленко («Антей») - Клевакино) - 6,5 очка.

Первенство среди девочек:

1. Маша Баженова («Антей») - Клевакино) – 8,5 очка.
2. Саша Сидорова («Антей») - 3 очка.
3. Настя Коркодинова («Чайка») – 3 очка.

Успех Маши Баженовой неслучаен. В детском возрасте, по моему опыту, важную роль играют три фактора: сам ребёнок, семья и деньги. То, что Машенька талантлива и трудолюбива, было понятно с третьего занятия. Мама и особенно дедушка работают с ней, пожалуй, побольше тренера. Самое же главное, они всегда интересуются делами Маши в шахматах, проявляют искреннее неравнодушие, всегда болеют за неё.

Что касается денег, то они нужны для участия в турнирах. У нашей «звёздочки» богатый опыт: Маше 7 лет, а она сражалась уже в 20 турнирах! В их числе первенства города Реж, Восточного округа, области, всероссийские и даже один международный турнир. Юному спортсмену важно благодаря дарованию и старанию проявить себя. Маша сейчас

в поле зрения фонда «Достойным – лучшее», который создан Уральской горно-металлургической компанией. Так что за победу спасибо самой Машеньке, деду Олегу Валентиновичу и благотворительному фонду УГМК.

7-8 декабря команда «Мечта-4» из четырёх учащихся, сформированная на базе Клевакинской школы, приняла участие в окружном туре всероссийских соревнований «Белая ладья» в Ирбите. Эти соревнования проводятся для ребят «пионерского возраста», т. е. для учеников 6-7 классов. Но наша команда состояла из бойцов «октябрятского возраста», учеников 1-2 классов 2010-2011 гг. рождения. Чтобы избежать страшного разгрома, детей «стимулировали» – пообещали шоколадку тому, кто одержит две победы. Попросили набрать на всех хотя бы 8 очков – это позволило бы завоевать предпоследнее место. Шоколадок пришлось покупать много... Команда заняла 8-е место из 14, отстав от IV места всего на пол-очка. Призёры оторвались прилично, остальные шли плотной группой.

3 командные победы, 3 поражения и 1 ничья (15 очков) – очень хороший результат для команды «на вырост». Кстати, по ходу турнира Анна Максимова не оставила шансов соперникам: результат 7:0! Хорошо играли Степан Шестаков и Маша Баженова. Возрождение «Мечты» в новом составе состоялось.

**А. ЗАМУРУЕВ,**  
инструктор спортивного  
клуба «Антей».

→ КОНКУРС